VASTLAPAEV V..U

1. Arvuta. Kirjuta tdhed arvude iilakastidesse. Saad 2 vastlapdevaga seotud séna.

80- 5= 13+ 8=
36+ 9= 42 - 8=
44 + 7 = 22- 7=
99- 5= 59- 6=
59+ 7=

75 | 34 | 94 | 15 | 45 | 34 | 53 | 66 | 53 | 53 | 21 | 45

75 [ 34 | 9 | 15 | 45 | 34 | 75 | 66 | 51 | 51

2. Anna, Aadam ja lovi Leo kelgutasid. Anna kelk libises 28 m kaugusele. Aadam libises 9
m vahem kui Anna. Lovi Leo aga 5 m rohkem kui Aadam. Mitu meetrit libisesid Aadam ja
Lovi Leo?

Aadam:
Lovi Leo:

Vastus: Aadam libises meetrit ja I6vi Leo libises meetrit

3. Kohvikud miiisid nii palju vastlakukleid Uuri tabelit ja tdida lliingad. ‘ : u 2

Kirjuta ainult vastus, arvuta peast.

Esmaspdev- E Teisipaev-T Kolmapaev- K
Haapsalu 38 9 kuklit vahem kui E 5 kuklit rohkem kui T
kohvik
Mddridare 5 tikki rohkem kui T - 62 4 tikki vahem kui E
8 tiikki rohkem kui K 7 tikki rohkem kui K . a4 -
HLA - -
kohvik




